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SZAUD-ARÁBIA CSODÁI

Elefánt-szikla naplementében, Wadi Qaraqir kanyon,
Dzsidda korallból épült házai és halpiaca.

Utazás: Repülővel

Szállás: 3 és 4 csillagos
szállodák, 1 éj repülőn

Ellátás: Félpanzió

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Október 20 - 26. 1 300 000 Ft

PROGRAM

1. NAP REPÜLÉS A VÖRÖS-TENGER PARTI DZSIDDÁBA

Menetrend függvényében elutazás Budapestről Dzsiddába. Érkezés után transzfer a szállodába (2 éj), majd
vacsora.

2. NAP VÁROSNÉZÉS DZSIDDÁBAN

Reggeli után városnézésre indulunk a Vörös-tenger partján fekvő Dzsiddába, ahol az óvárosi hangulat és a
modern városkép különleges harmóniát alkot. A város neve „nagymamát” jelent, mert a legenda szerint itt
temették el Évát. A település az ország jelentős kereskedelmi központja és kikötője, ahova zarándokok
ezrei érkeznek tovább utazva Medinába és Mekkába. Megtekintjük a híres Tayebat Múzeumot, ahol iszlám
előtti idők relikviái kerültek kiállításra, majd egy tradicionális ebéden veszünk részt. Ezután sétát teszünk az
Al  Balad  történelmi  városrészben,  ahol  hangulatos  utcák,  tradicionális  bazárok  és  egyedi  épületek
kápráztatnak el minket. Programunk végén bejárjuk a Corniche sétányt, és fotószünetet tartunk a híres
„lebegő mecsetnél”. Szállás, mint előző nap, vacsora egyénileg.

3. NAP A PRÓFÉTA VÁROSÁTÓL AL ULA VÖLGYÉIG

Reggeli után transzfer a vasútállomásra, ahonnan nagysebességű vonattal utazunk Medinába. Érkezés után
városnézés a szent városban: megtekintjük a Masjid an-Nabawi mecsetet kívülről, majd ellátogatunk az
Iszlám Múzeumba. Fakultatív ebédelési lehetőség egy helyi étteremben, majd tovább utazás autóbusszal Al
Ula vidékére. Az Al-Ula Heritage Village egy hagyományos arab falu volt, de most már nem lakott. Annak
idején a völgy magasabb részére építették, hogy az árvizektől távol legyen. A várost több mint 1.000 ház
alkotta, amelyeket egymás mellé építettek, így a lakosság védelme érdekében falat képeztek a város körül.
A falu közepén ma is áll egy kis erőd, a Musa Ibn Nusayr. Útközben megállunk a fenséges Elefánt sziklánál,
amely a sivatag egyik ikonikus természeti képződménye. Este a szállás elfoglalása, vacsora (2 éj).

4. NAP AL ULA – UNESCO ÖRÖKSÉGE

Reggeli után egész napos program vár ránk Al Ulában. Elsőként felkeressük a Hegra Heritage Site-ot, amely
Szaúd- Arábia első UNESCO Világörökségi helyszíne. A látogatás során különleges homokkő síremlékek és
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egyedülálló régészeti leletek tárulnak elénk. Tovább utazunk Dadan és Jabal Ikmah helyszíneire, ahol a
királyság történetének fontos emlékei találhatók. Délután a régi városban sétálunk és a piac hangulatát is
megismerjük,  majd  ellátogatunk  a  világhírű  Maraya  épülethez,  melynek  külső  felületét  közel  tízezer
tükörpanel borítja. Este visszatérés a szállodába, vacsora.

5. NAP WADI DISAH, SZAÚD-ARÁBIA „GRAND CANYON”-JA

Reggeli után útnak indulunk és felfedezzük a festői Wadi Disah szurdokát, ahol különleges sziklaformák,
zöld oázis és lenyűgöző sivatagi táj fogad bennünket. A 15 km hosszú kanyon, a Jebel Qaraqir hegységben
fut egy oázisban, ahol kristálytiszta folyóvíz található. Ez a természeti csoda sokáig jól őrzött titok volt,
mielőtt a közeli  Deise városába vezető út megépült  volna.  Mára ez a páratlan természeti  képződmény
Szaúd-Arábia egyik kötelező látnivalójává vált. A név azt jelenti, hogy szakadás, mivel itt a földet szó szerint
szétszakították a tektonikus erők. Ezt a helyet Szaúd-Arábia Grand Canyon-jának is nevezik. Piknikebéd a
völgyben, majd tovább utazás Tabuk repülőterére. Belföldi repüléssel érkezés Rijád városába. Transzfer a
szállodába, vacsora egyénileg.

6. NAP A KIRÁLYSÁG BÖLCSŐJÉTŐL AZ ÉGIG ÉRŐ TORONYIG

Reggeli után egész napos városnézés a fővárosban. Programunkban szerepel a Masmak-erőd és a Nemzeti
Múzeum  megtekintése,  majd  ebédünket  tradicionális  módon,  a  földön  ülve  fogyaszthatjuk  el.  Ezután
ellátogatunk  Diriyah  történelmi  negyedébe,  amely  a  Szaúdi  Királyság  bölcsője.  Délután  felmegyünk  a
Kingdom  Tower  Sky  Bridge  kilátóba,  ahonnan  lélegzetelállító  panoráma  tárul  elénk  Rijád  modern
városképére. Késő esti órákban transzfer a repülőtérre és hazautazás egyénileg.

7. NAP BÚCSÚ SZAUD-ARÁBIÁTÓL, HAZAREPÜLÉS

Reggeli órákban érkezünk Budapestre.

Az utazáshoz vízum szükséges, és az útlevélnek a hazaérkezés napjától számítva még minimum 6 hónapig
érvényesnek kell lennie.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   5 éjszaka szállást 3 és 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban, 1 éj repülőn

   Félpanziós ellátást (reggeli és ebéd/vacsora)

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Az csomagár a belépőjegyeket és a helyi idegenforgalmi adókat tartalmazza.
Minden egzotikus országban elterjedt a helyi szervízdíj.
Szolgáltatásaik végén a helyi idegenvezetők (Túra vezető és városi vezető) és a buszvezetőnek, valamint a szállodai
személyzetnek szintén szokás „baksist” adni. Utasonként ennek összege az utazás teljes idejére 48 USD (6-8 USD/nap).
Ennek összegét az utazás elején egyben kell kifizetni a magyar idegenvezetőnek. A baksis szolgáltatók felé történő
kifizetését az magyar idegenvezető rendezi.
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Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: Magyar állampolgárok számára Szaúd-Arábia és Omán területére történő beutazáshoz
útlevél és vízum szükséges. Az útlevélnek a beutazás időpontjától számítva legalább 6 hónapig érvényesnek kell
lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról az alábbi oldalakon tájékozódhatnak:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/szaud-arabia
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/oman

Időeltolódás: Az időeltolódás +1 óra Magyarországhoz képest. Télen: +2 óra.

Öltözködés: Mindkét országban visszafogott, kulturálisan tiszteletteljes öltözködés javasolt.
Városnézésekhez és régészeti helyszínekhez kényelmes, zárt cipő ajánlott. Meleg időben könnyű, szellős, de
testet takaró ruházat, kalap, napszemüveg és naptej szükséges. Esténként, különösen a sivatagi területeken,
hűvösebb lehet, ezért egy vékonyabb melegebb felső is ajánlott.

Időjárás: Sivatagi éghajlat jellemző. A nappalok többnyire melegek vagy forrók, a hőmérséklet gyakran 25-40
°C között alakul. Reggel és este jelentős lehűlés tapasztalható, különösen a sivatagi térségekben.

Víz: Kizárólag palackozott víz fogyasztása javasolt. Jégkocka fogyasztása nem ajánlott. Hasznos, ha
gyomorfertőtlenítő és hasmenés elleni gyógyszer van Önnél.

Dugalj: Az elektromos hálózat 220-240 V. Az aljzatok típusa eltérő lehet, univerzális átalakító használata
ajánlott.

Pénzváltás: Szaúd-Arábiában a hivatalos fizetőeszköz szaúdi riál (SAR). Ománban ománi riál (OMR).

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/szaud-arabia
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/oman

